

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Середня освіта (фізика)» підготовки**  
**доктора філософії зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізика)**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-наукова програма «Середня освіта (фізика)» у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка сприяє розвитку у здобувачів вищої освіти здатності до продукування ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі інноваційно-дослідницької діяльності, оволодіння методологією науково-педагогічної діяльності зі спеціальності, а також проведення власного наукового дослідження в галузі теорії і методики навчання фізики.

Зміст освітньо-наукової програми передбачає формування у здобувачів ступеня доктора філософії загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності в установах, організаціях, закладах вищої освіти. Програма повністю враховує сучасний рівень підготовки фахівців спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), її структура є комплексною та системною. Чітко поставлена мета, цілі та завдання, визначені усі характеристики програми.

Логічним є розподіл кредитів та послідовність вивчення дисциплін освітньої-наукової програми, що забезпечить належний рівень підготовки фахівців.

Освітньо-науковою програмою передбачена аспірантська практика, що є невід'ємною складовою підготовки науково-педагогічного працівника. У програмі чітко визначені загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання здобувачів, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення її реалізації. Показано, що викладання на ОНП та керівництво науковою роботою аспірантів забезпечують висококваліфіковані фахівці, доктори наук, професори.

Аналіз рецензованої програми та власний досвід навчання за освітньо-науковою програмою Середня освіта (фізика) дозволяє зробити висновок про ґрунтовну підготовку випускників до здійснення науково-педагогічної діяльності, а тому вважаю за доцільне рекомендувати ОНП до упровадження для підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізика).

Рецензент:  
доктор філософії,  
методист відділу методики навчальних предметів  
природничо-математичного циклу,  
технологій та фізичної культури  
Тернопільського обласного комунального  
інституту післядипломної педагогічної освіти



Василь ГАЙДА  
Зав. канцелярією  
«11» 04 2023 р.